

Наукова діяльність аспірантів/докторантів кафедри державознавства і
права
на період з 2018 до 2023 року

Прізвище, ім'я та по батькові	Назва дисертаційного дослідження	Науковий консультант / керівник
Юхненко Марія Анатоліївна	Державно-правове регулювання ринку земель в Україні	Фальковський А.О., к.ю.н.
Куз Сергій Миколайович	Публічне управління патріотичного виховання молоді в Україні	Коваль З.В., к.держ.упр.
Чокля Олександр Ігорович	Організаційно-правові засади публічно-приватного регулювання розвитку спорту в Україні	Фальковський А.О., к.ю.н.
Ющук Марія Олексіївна	Публічне управління в сфері інвестиційної діяльності	Маруцак В.П., д.держ.упр., професор
Самофалов Роман Олександрович	Визначення та забезпечення стандартів доброчесності осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування	Ровинська К.І., к.держ.упр., доцент
Клименко Олександр Сергійович	Публічне управління сферою судово-медичних експертиз	Козуліна С.О., к.держ.упр., доцент
Грішин Олексій В'ячеславович	Організаційно-правові засади діяльності Президента	Козуліна С.О., к.держ.упр., доцент
Маланчук Оксана Григорівна	Протидія корупційній діяльності в Україні: проблеми та пріоритетні напрямки	Бачинська К.В., к.держ.упр.
Вербановський Володимир Володимирович	Протидія корупційним ризикам в системі публічної служби	Фальковський А.О., к.ю.н.
Осік Дмитро Валерійович	Механізм запобігання конфлікту інтересів при проходженні суддівської служби в Україні	Фальковський А.О., к.ю.н.
Сідорова Аліна Олегівна	Публічне управління інтелектуальною власністю: організаційно-правовий аспект	Маруцак В.П., д.держ.упр., професор

Стець Володимир Васильович	Публічне управління та адміністрування кібербезпекою України	Коваль З.В., к.держ.упр.
Дізанов Максим Георгійович	Публічне управління розвитком експортного потенціалу України	Марущак В.П., д.держ.упр., професор
Єрмаков Ролан Вікторович	Становлення та розвиток місцевого самоврядування в Одесі у XVIII-XIX століттях	Марущак В.П., д.держ.упр., професор
Махненко Денис Анатолійович	Правове регулювання забезпечення державної таємниці в публічному управлінні	Фальковський А.О., к.ю.н.
Мінаков Олександр Анатолійович	Судове адміністрування як складова публічного механізму забезпечення судової гілки влади	Ровинська К.І., к.держ.упр., доцент
Антонюк Олександр Іванович	Публічне регулювання корпоративного управління господарської діяльності (організаційно-правовий аспект)	Марущак В.П., д.держ.упр., професор
Гладунова Олена Павлівна	Державна служба в системі органів судової влади: інституційний підхід	К.І. Ровинська, к.держ.упр., доцент
Марущак Олена Іванівна	Державне регулювання організаційно-правового механізму оподаткування економічної діяльності	Козуліна С.О., к.держ.упр., доцент
Токузан Сюзанна Жаківна	Контроль за діяльністю органів місцевого самоврядування	Ровинський Ю.О., д.ю.н.